

С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!



Уходящий год был не простым, но опыт, который мы получили, открывает нам новые возможности для движения вперед. Главное, что мы верим в себя, в свои силы, в нашу компанию. Мы работаем – и работаем успешно, у нас многое получается.

У нас уникальная и замечательная компания, потому что нас объединяют общие заботы, радости и традиция встречать Новый год в кругу семьи, с надеждой на самое лучшее.

Благодарю вас за все достижения этого года, за понимание и доверие, за настоящую заботу о нашем общем деле.

Пусть в новом году сбудутся все наши мечты, чистые помыслы и добрые намерения... Здоровья, мира и процветания всем нам!

Генеральный директор компании «СИТНО» П. П. Журавский

ЛЮДИ, КОТОРЫЕ УДИВИЛИ НАС...

Эти люди работают рядом с нами. Они знают свое дело лучше других. Каждый из них на своем месте смог совершить в этом году настоящий прорыв и где-то даже подвиг (редкое для наших дней слово).

Это настоящие лидеры производства, способные управлять любой ситуацией, принимать эффективные решения, вести за собой...



СИМВОЛ 2019 ГОДА

ЖИВЕТ НА СВИНОКОМПЛЕКСЕ АГРО-СИТНО В ПОСЕЛКЕ СОЛОДЯНКА АГАПОВСКОГО РАЙОНА



Наступающий 2019 год по восточному календарю пройдет под знаком Свиньи. Накануне праздника мы побывали на свинокомплексе и узнали об особенностях содержания этого животного и интересных фактах его физиологии и характера.

Так, нам рассказали, что свиньи имеют слабое зрение, но острый слух и очень тонкое обоняние. Во многих странах их используют на таможне для поиска наркотиков и привлекают к спасательным операциям для поиска пропавших людей.

Несмотря на большой вес и короткие ноги, свинья достаточно расторопна, она быстро бегает и развивает скорость до 18 км в час, животное прекрасно плавает. Удлиненная морда с коротким хоботком и пятаком позволяет им успешно рыться в земле. 44 зуба и 4 сильно развитых клыка позволяют свинье не давать себя в обиду. И еще - эти животные очень любят музыку ...

Операторы - свиноводы хорошо знают обо всех особенностях своих питомцев и стараются их учитывать. Поголовье насчитывает 2 186 голов, в основном, это мясо-сырьевая порода Дюрок, Ландрас и Крупная Белая.

Ухаживает за свиноматками и хряками, поросятами-сосунами и поросятами-отъемышами, ремонтным молодняком и свиньями на откорм коллектив из 11 человек. Все рабочие свинокомплекса - это местные жители, проживающие в пос. Солодянка, Красноярский, Урожайный, пос. Буранный, хорошо знакомые с правилами ухода за этими животными.

Свинокомплекс состоит из нескольких отделений. Одно из самых уютных - родильное. Здесь повсюду слышится довольное похрюкивание. Недавно народившиеся малыши счастливы до поросячего визга. В двух родильных отделениях расположились вместе со своими мамами 556 поросят.

Оксана Рассомахиной (на фото) доверена работа в первом родильном отделении. Она ухаживает за новорожденными. Опытный оператор с 8-летним стажем работы может с успехом трудиться на любом участке комплекса, но выращивать молодняк доверяют именно ей. Оксана любит свою работу, делает ее со знанием дела.

- Поросята у нас хорошо себя чувствуют, быстро растут, - говорит Оксана, - в месяц мы начинаем их отнимать от матери, и тут за ними нужен особый уход. В зимнее время в детских мы включаем дополнительные обогреватели, специальные лампы, чтобы создать благоприятный климат, следим, чтобы подстилка была сухой и не было сквозняков.

После отъема от матери поросят кормят три раза в день. У них свой сбалансированный рацион. Комбикорма и премиесы для свинокомплекса, согласно возрасту и потребностям животных, готовят на Магнитогорском комбинате хлебопродуктов-СИТНО. На свинокомплексе оборудовано ниппельное поение, животным выпаивается в течение дня много воды, для малышей разводится натуральное сухое молоко.

По достижении четырех месяцев поросят переводят в откормочное отделение. К шести месяцам животное набирает до 120 кг в весе, оно становится товарным.

- Свиньи входят в десятку самых умных животных, - вступает в разговор главный зоотехник комплекса Ирина Иванова.

Продолжение на странице 2



РЕКОРД ГОДА

по итогам 2006, 2011, 2016 и 2018 годов.

Эта победа совпала еще с одним достижением коллектива яичного производства МПК. Предприятие отчиталось о выполнении годового плана на 10 дней раньше срока - 21 декабря. За это время птицеводами произведено 170 млн. 131 тыс. штук пищевого яйца. За оставшиеся декабрьские дни МПК-1 сможет предложить своим потребителям сверх плана еще как минимум 4 млн. штук яиц.

Очередной победой в областном конкурсе АПК, организованном Министерством сельского хозяйства Челябинской области, ознаменовался уходящий год для яичного производства Магнитогорского птице комплекса. Губернатор Дубровский Б.А. в торжественной обстановке лично вручил руководителю компании Диплом победителя и солидные денежные премии.

В номинации "Лучшая птицефабрика яичного направления" Магнитогорская птицефабрика стала победителем в 4-й раз. В копилке коллектива - Дипломы



УСПЕХ ГОДА

Магнитогорский птице водочный комплекс компании "СИТНО" вошел в число общероссийских лидеров по показателям производства цыплят на начальную несушку по итогам 2018 года.

Ежегодный рейтинг предприятий нашей страны, работающих с кроссом "Росс-308", составляется группой компаний "Авиатен", признанным мировым лидером в области генетики и сельскохозяйственной птицы. Аналитики компании, разработавшей данный гибрид и активно его внедряющей на рынках многих стран Европы и Азии, сравнивают птицефабрики по такому показателю, как производство цыплят на начальную несушку.

"Попадание в общероссийский ТОП-5 по кроссу "Росс-308" - это результат комплексного подхода к развитию производства на птицефабрике и итог огромной работы технологов по созданию оптимальных условий выращивания родительского стада, раскрытия генетического потенциала кросса", - отметил генеральный директор компании "СИТНО" П.П. Журавский.

ПРОЕКТ ГОДА

В рамках стратегии дальнейшего расширения рынков сбыта компания СИТНО в ноябре представила свою продукцию жителям Поднебесной в Шанхае. Итогом поездки стал проект по экспорту целой линейки продуктов СИТНО в Китай, стартующий в январе-феврале следующего года.

Более тысячи компаний мира демонстрировали свои товары на mega-выставке China International Import Expo, расположившейся на 240 тысячах квадратных метров площадей.

Задачей агрохолдинга СИТНО было обес-

печить себе комфортный выход на перспективный китайский рынок. Наша компания стала единственным представителем от Челябинской области. Российских производителей (в том числе и СИТНО) презентовал лично Председатель Правительства России Д. Медведев.

Интерес китайских бизнесменов был привнесен к мясу птицы, яйцу, замороженным полуфабрикатам, муке и кондитерским изделиям, молочным продуктам. Богатый ассортимент, высокое качество и приемлемые цены на продукцию агрохолдинга стали главными преимуществами, открывавшими отличные перспективы для экспорта продукции СИТНО в Китай.

В ходе выставки было проведено много деловых встреч и переговоров. Были достигнуты договоренности по экспорту в 2019 году птицепродуктов, макаронных и кондитерских изделий, по увеличению экспорта муки в КНР.

На Нагайбакском птице комплексе уже установлен и протестирован комплекс оборудования - линия по приготовлению куриных лап в цехе убоя, согласно требованиям китайских потребителей.

В настоящее время на предприятии выполняется комплекс необходимых мер для включения Нагайбакского птице комплекса в Реестр экспортёров, который контролирует Россельхознадзор. Эта же федеральная служба осуществляет ветеринарный и фитосанитарный надзор всей продукции, идущей на экспорт.



Аграрии компаний "СИТНО" стали лучшими в Агаповском районе по итогам сельхозсезона 2018 года.

16 ноября 2018 года в районном Доме культуры, на празднике сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности руководителю подразделения "Бурное" Валерию Голюку был вручен почетный кубок за наивысший показатель по урожайности зерновых и зернобобовых культур в 2018 году. Он составил 18,01 центнер с гектара.

Глава Агаповского муниципального района Б. Тайбергенов отметил, что аграрии "СИТНО", несмотря на непростые экономические и погодные условия, добились значитель-



ПРИЗНАНИЕ ГОДА

ных успехов в сельхозпроизводстве.

Как гласит народная поговорка, "какие труды, такие и плоды", а труды полеводов "АгроСИТНО" - это 38,6 тысяч тонн зернобобовых культур.

Агрохолдинг "СИТНО" в 2018 году вложил в развитие и модернизацию отрасли растениеводства более 84 миллионов рублей. Средства были направлены в техническое перевооружение, приобретено 11 единиц современной сельхозтехники.

Новые машины и механизмы стали большим подспорьем в нелегком труде механизаторов, а передают их в самые надежные руки, самым проверенным работникам предприятия.

Первую партию новой техники аграрии "СИТНО" приняли в начале мая: плуг-глубокорыхтитель ПЧ-4, мощные посевные комплексы "КЗС-5", опрыскиватели "Барс", дисковую сеялку Salford.

В уборке урожая-2018 приняли участие



пять мощных зерноуборочных комбайнов ACROS 595 Plus. Первыми новые машины опробовали в работе в подразделении "Знаменское". По своей производительности новая техника заменила девять старых комбайнов Енисей-950.

Вся приобретенная техника современная, оборудована всеми необходимыми системами. Безусловное её преимущество в комфортабельности и в возможности выполнять одновременно несколько технологических операций.

В 2018 году полеводы продолжали наращивать посевные площади. В структуре посевов - пшеница, ячмень, подсолнечник, горох.

Уборкой было охвачено 24 тыс. гектаров.

Освоение залежных земель механизаторами АгроСИТНО - трудоёмкий и затратный процесс, но останавливаться на достигнутом на предприятии не собираются.

В текущем году вспахано около 1800 гектаров залежи, для следующего года приготовлено полторы тысячи гектаров.

Так что работы прибавятся всем: и людям, и машинам!

СИМВОЛ 2019 ГОДА

Продолжение. Начало на странице 1

- Они легко привыкают к распорядку дня, - продолжает зоотехник, - и это значительно облегчает уход за ними. Но в то же время они чутко чувствуют любое отступление от режима и начинают нервничать при любой задержке.

За состоянием здоровья большого поголовья следит квалифицированный ветеринарный врач С.Е. Избастенов, который проводит все необходимые мероприятия по профилактике болезней животных.

Специалисты свинокомплекса под руководством И.А. Ивановой ведут постоянную работу по воспроизведству стада. В среднем в 2018 году от каждой свиноматки получено 10 поросят. С осени прошлого года предприятие перешло на искусственное осеменение, им охвачено 25% стада. Задача коллектива - перейти на туроный (групповой) опорос, что позволит добиваться однородности стада.

На свинокомплексе повсеместно ведется видеонаблюдение, что позволяет видеть состояние всех животных, действует автоматическая система навозоудаления, в полуавтоматическом режиме подается корм.

В летнее время среднесуточный привес пого-



ловья составляет 400 гр., в осенне-зимний период - до 300 гр. За 11 месяцев текущего года переработчикам реализовано 246,5 тонн охлажденного экологически чистого мяса свинины. Потребности колбасного производства компаний "СИТНО" в собственной свинине реализуется свинокомплексом на 100 процентов. Свежее натуральное мясо также востребовано в магазинах "Сельторг" и в общепите компаний.

На свинокомплексе уверены, что следующий год принесет им больше удачи и финансовой прибыли, ведь свинка - золотая щенка - это символ благополучия и достатка.



Значимые события года

ДЕКАБРЬ
2018 №12 [202]



СОБЫТИЕ ГОДА

23 ноября состоялось праздничное торжество, посвященное Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, во Дворце культуры им. С. Орджоникидзе.

Тон празднику задал генеральный директор компании Павел Журавский, поблагодаривший многотысячный коллектив за эффективную плодотворную работу и рассказавший о перспективных направлениях развития компании на предстоящий год.

На торжество по традиции приехали высокие гости - заместитель Губернатора Челябинской области Сергей Сушкин, Глава города Сергей Бердников, Председатель МГСД Александр Морозов, депутат Государственной



Думы Виталий Бахметьев и депутат Законодательного Собрания области Вячеслав Евстигнеев, Главы Агаповского, Кизильского и Нагайбакского районов. Все они отметили заслуги предприятия "СИТНО" перед отечественным АПК. Впервые гостями праздника стали тринадцать партнеров - известные фермеры, сельхозпредприятия региона, сотрудничающие с компанией не один десяток лет.



Грандиозной получилась церемония чествования лучших представителей "СИТНО". Почетные звания, грамоты, благодарственные письма, денежные вознаграждения и нескончаемые букеты цветов передовикам вручались на протяжении нескольких часов.

Накануне праздника 525 человек получили корпоративные звания "Лучший работник" и "Почётный работник" компании. На рабочих собраниях были вручены Грамоты и объявлены Благодарности компании. Самым высоким знаком отличия - "Золото СИТНО" - был отмечен в этом году Александр Кадников, руководитель территориального подразделения в г. Челябинске, он стал в истории компании 43-м обладателем высшей



корпоративной награды.

В официальной части праздника 155 раз прозвучали фанфары в честь настоящих мастеров труда. Двум представителям компании Указом Президента В. Путина было присвоено высокое звание "Заслуженный работник сельского хозяйства", четверым - "Заслуженный работник пищевой индустрии". Еще четверо сотрудников компании были отмечены званием "Почётный работник АПК



Российской Федерации", восемь работников получили Почетную грамоту Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и Республики Башкортостан. 58-ти сотрудникам объявлена Благодарность Минсельхоза России. А еще - немало наград от Губернатора Бориса Дубровского, областного Минсельхоза, ЗСО и МГСД, городских, районных властей.



В финале праздника именными Звездами были награждены 13 молодых рабочих, ставших лауреатами премии "СИТНО молодое" в этом году. Более 30 изобретений и рабочих предложений самых талантливых ребят было взято на вооружение инженерными службами предприятий компании.

Венчал праздник корпоративный фильм о людях "СИТНО". На экране - узнаваемые лица. Люди, ежедневно отдающие частичку своей души и сердца такой важной и сложной отрасли, как сельское хозяйство и переработка. В центре внимания - Человек, без которого невозможно любое, самое технологичное производство.

Затем мероприятие продолжилось за праздничным столом. После фуршета состоялся концерт певицы Славы и танцевальная программа.



КОМАНДА ГОДА

- Для укрепления командного духа, пропаганды здорового образа жизни, а также для определения лучших спортсменов в компании "СИТНО" ежегодно проводятся спортивные турниры.

- На каждом предприятии есть спортсмены-любители, которым нравится после работы поиграть с коллегами в футбол, волейбол, сыграть в хоккей, поплавать в бассейне или побывать кегли.

- По итогам 2018-го года самой успешной и амбициозной признана команда "Управления" (капитан Кирилл Семенов, руководитель отдела закупа). Вместе с ним весь год "добивались побед" менеджеры этого отдела - Сергей Татаркин, Антон Тюкавкин, Илья



В активе спортсменов "Управления" - кубки за 1-е место в турнирах по волейболу, баскетболу, "Снежный мяч", а также вторые и третьи места в других соревнованиях. В настоящее время молодые люди продолжают борьбу за первенство по футболу. В течение года команда не пропустила ни одного турнира. Летом многие спортсмены -управленцы впервые приняли участие в региональной спортивно-интеллектуальной игре "Больше Жизни". В результате - почётное 5-е место среди 36 команд.

Душой коллектива, настоящим лидером и вдохновителем является Кирилл Семенов, с детства увлекающийся футболом.

Все молодые люди любят командные игры, они азартны, умеют чувствовать друг друга и бороться до конца.

Поздравляем команду "Управления" с успехами в корпоративных турнирах! Желаем новых побед, удачи на спортивных площадках в 2019-м году!

Подведены итоги фотоконкурса "Сделано в СИТНО!", который проводился среди сотрудников компании в течение всего текущего года.

Его организатором выступила корпоративная газета "СИТНО". К участию в конкурсе принимались кулинарные блюда, приготовленные из продуктов агрохолдинга. В финал вышли 8 участников, из их числа и были отобраны трое лучших.

1 место заняла Татьяна Ибатуллина, мастер МКХП-СИТНО, за рецепт творожного торта "СИТНО" и замечательное оформление в фирменном стиле компании.

2 место - Алена Прончева, продавец-консультант ООО "Хлебный дом", за рецепт салата "Цезарь для любимого!" и красивую подачу блюда. Участница предоставила рецепт популярного салата, изготовленного только из продуктов "СИТНО".

3 место заняла Светлана Михляева, птичница-оператор МПК-1, за пирог "Царь-кури-

КОНКУРС ГОДА

СИТНО



ник". Жюри отметило качество его исполнения и полное соответствие теме конкурса «Сделано в СИТНО!». Победителям были вручены памятные дипломы и денежные сертификаты соответственно на 3 тысячи, 2 тысячи и 1 тысячу рублей на приобретение продуктов в фирменном магазине "СИТНО". Денежные призы станут хорошим подспорьем участникам в преддверии Нового года.

С НОВЫМ ГОДОМ!

Веселый пятамок мелькнул
И хвостик поросячий –
К нам Поросенок заглянул,
Чтоб пожелать удачи.
Пускай весь новый год пройдет
В хорошем настроении,
Пусть будем минимум забот
И максимум везенья!



ПРИГЛАШАЕМ НА НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК!



Новогодняя елка для детей сотрудников компании "СИТНО" состоится 2 января 2019 года в ДКМ им. С. Орджоникидзе (ул. Набережная, 1).

В 11.00 - Магнитогорский хлебокомбинат, Хлебный дом, ВЕЛЕС, Уральская молочная компания.

В 13.30 - СИТНО Продукт, МПК управление, МПК-1, МПК-2, МПК-3, НПК, НПК управление.

В 15.30 - СИТНО, Урал - СИТНО, МКХП - СИТНО, ГЕФЕСТ, ЧОП, Агро - СИТНО, ЭЛЕВАТОР БУРАННЫЙ.

АКЦИЯ ГОДА



ФЕСТИВАЛЬ ГОДА



В преддверии Нового года компания "СИТНО" стала лауреатом 7-го фольклорно-гастрономического фестиваля "Уральские пельмени на Николу зимнего" в Челябинске. В острой конкуренции борьбе среди производителей полуфабрикатов области "Манты с сыром" от "СИТНО" заняли 3-е место в конкурсе "Мастер пельменей".

Компания "СИТНО" презентовала многочисленным гостям фестиваля новинку "Манты с сыром", которая появилась в продаже буквально за день до праздника. Манты лепятся вручную профессиональными лепщицами, имеют простой и понятный состав: мясо, мука, яйцо собственного производства. Необычный вкус мантам придает добавленный в мясную начинку натуральный сыр твердых сортов, который при термической обработке плавится и пропитывает мясо нежным сливочным вкусом и ароматом.

Готовить манты можно традиционно на пару, их можно варить, жарить в масле. Подают готовое блюдо с зеленью и различными соусами.

В рамках фестиваля "Уральские пельмени"

было сформировано профессиональное "пельменное" жюри, члены которого определили самые вкусные пельмени. "Манты с сыром" от "СИТНО" вызвали у комиссии однозначное одобрение. У народных дегустаторов на "ура" пошли также свежесваренные пельмени "Домашние" ТМ "СИТНО".

Что будущий год нам готовит

Свинья завершает цикл из 12 знаков. Очень удачный год! Нам будет хотелось жить, мечтать, действовать... Размышления о прошлом станут скучными, люди почувствуют больше оптимизма. В 2019 году, как показывает восточный гороскоп, стоит сосредоточиться на том, что нас развивает, что дарит нам радость, потому что это особенный год в цикле китайского календаря.

Нужно хорошо отдохнуть вместо того, чтобы насиливо гнать себя вперед. Земляная (желтая) Свинья предлагает просто наслаждаться жизнью и не откладывать удовольствия на потом!

Свинья сделает так, что мы захотим искать источники радости, а трудных дел и проблем будет меньше, чем в предыдущие годы. По китайскому гороскопу, 2019 - это хороший год, чтобы позаботиться о красоте вокруг себя, заняться искусством, больше отдыхать и проводить время с людьми, которые оказывают на нас хорошее влияние.

Мы также можем ожидать большего количества расходов, связанных с роскошью, потому что комфорт требует инвестиций.

Гороскоп для всех знаков зодиака на 2019 год

Овенам - будущий год сулит успех как в финансовых, так и в любовных делах. Велики шансы встретить вторую половинку.

Тельцам - приходит время собирать плоды своих трудов. Больше внимания - семье и отдыху, многих ждет пополнение.

Близнецам - год судит прорыв в карьере, но на пути к успеху будут и препятствия, не вешайте нос и идите вперед.

Ракам - не стоит избегать дополнительных нагрузок, они принесут свои плоды. Занимайтесь собой, и все ваши старания будут вознаграждены.

Львов - ждет удача в этом году как в бизнесе, так и в любви. Держитесь семейных уз, они направят вас в нужную сторону.

Дев - ждет не самый простой год, но это не значит, что он будет неудачным. Научитесь полагаться на друзей и работать в команде.

Весов - ждет весьма плодотворный год, однако не стоит ожидать, что удача свалится вам на голову. Для достижения целей придется немало потрудиться.

Скорпионам - год предлагает стать дружелюбнее и научиться вести конструктивный диалог. Тогда все препятствия преодолеются без особых усилий.

Стрельцов - год вознаградит вас за активную жизненную позицию. Наткнувшись на трудности, вы с легкостью их преодолеете.

Козерогов - ожидает спокойствие и стабильность в финансовой сфере. В делах рекомендуется прислушиваться к внутреннему голосу и верить в себя.

Водолеям - год подготовил много возможностей, но распыляться не стоит. Сконцентрируйтесь на самых важных задачах.

Рыбам - год дает небывалые возможности в самореализации. Не ограничивайте себя ни в чем, фантазируйте и творите.



ЗАПАСАЕМСЯ РЕЦЕПТАМИ

ВКУСНАЯ НОВОГОДНЯЯ ИДЕЯ - ТАРТАЛЕТКИ С ПАШТЕТОМ ОТ «СИТНО»

Способ приготовления:

Паштет из мяса птицы "Пражский" извлечь из оболочки, выложить в рабочую чашу и размять вилкой. Начинку переложить в кондитерский шприц или мешок, выбрать насадку "звездочка", убрать шприц в холодильник на 10-12 минут.

Затем тарталетки начинить с помощью кондитерского шприца. Готовые корзиночки украсить зёрнами граната, декорировать молотой паприкой и свежей зеленью.

Новогодняя закуска от «СИТНО» готова!



Учредитель и издатель ООО «СИТНО»

Подписано в печать по графику: 16:00
Фактически: 16:00
Дата выхода в свет: 24.12.2018
Заказ 7472
Распространяется бесплатно

Отпечатано в
ЗАО «Магнитогорский Дом печати»
Адрес: 455000, Челябинская обл., г. Магнитогорск
пр. К. Маркса, 69.
Тираж 999 экз. Объем 1 п. л.
Без внимания не останется ни одно письмо читателей